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1966, PWN, 267 ss.
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PWN, 269 ss.
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PWN, 230 ss.
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po powstaniu styczniowym. Warszawa 
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„Prasa”, 281 ss. Archiwum przekła­
dów Zachodniej Agencji Prasowej, 
zeszyt 42, Maszynopis powielony.

B r o ż e k  Andrzej, Robotnicy spoza za­
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neutralizm. Warszawa 1966, Książka 
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państwowe jako podmiot administra­
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1964. Poznań 1966, PWN, 268 ss. 
Roczniki Ekonomiczne. Zesz. specjal­
ny.

S o b a ń s k i  Tomasz, Ucieczki cświę-  
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rębie w  latach 1841—1963. Wrocław 
1966, Zakład Naród. im. Ossolińskich, 
243 ss.
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kładów Zachodniej Agencji Praso­
wej.

W i a t r  Jerzy J., Militaryzm a demo­
kracja. Szkice o politycznej roli armii 
w powojennej Francji. Warszawa 
1966, MON, 351 ss.

Zagadnienia strategii rozwoju gospodar­
czego. Wybór tekstów z konferencji 
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szawa 1964, PWE, 269 ss.

Zarys historii polskiego ruchu spółdziel­
czego. Makieta. Cz. 1: do 1918. War­
szawa 1966, Zakład Wydawnictw 
Centralnej Rady Spółdzielczej. 175 ss.

Z g ó r n i a k  Marian, Wojskowe aspekty  
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Ziemia Leszczyńska. Pod red. Janusza 
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B a u e r  Karl, Deutsche Verteidigungs- 
politik  1945—1963. Dokumente und 
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neue Kurs 1890—1895. Tubingen 1955, 
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Beitrdge zur Geschichte der Slavistik. 
Herausgeber: H. H. B i e l f e l d t ,  
K. H o r a l e k .  Berlin 1964, Akade- 
mie-Verłag, 527 ss.
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Verlag fiir Literatur und Zeitge- 
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B o c h u d Franęois, Fundamentale Fra­
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Berlin 1965, Duncker & Humblot, 
67 ss.

B o r e h Herbert von, Obrigkeit und 
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gie des Beamtentums. Tubingen 1954, 
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der Vermogenspolitik. Heidelberg
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nationales Ordnungsprinzip. Werner 
Weber, Klaus Stern: Die óffentliche 
Sache. Berlin 1964, Walter de Gruy- 
ter, 279 ss.

B u n g H(ubertus), Die Auffassungen 
der verschiedenen sozialistischen Par- 
teien von den Problemen Europas, 
Saarbrucken 1956, Buchdruckerei und 
Verlag Karl Funk, 116 ss.

Cambridge Essays in International Law. 
Essays in Honour of Lord McNair. 
London 1965, Stevens, 186 ss.

Ceska spoleónost a balkanske narody. 
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C h a l m e r s  Douglas A., The Social 
Democratic Party of Germany. New  
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C h a r l t o n  D. G., Positivist Thought 
in France. Oxford 1959, At the 
Clarendon Press, 251 ss.

D a i b e r Hans, Theater. Eine Bilanz. 
Miinchen 1965, Georg Muller, 308 
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Die DDR stellt sich vor. Dresden 1965, 
„Zeit im Bild”, 79 ss.

D e 1 a r u e Jacąues, Geschichte der 
Gestapo. Dusseldorf 1964, Droste 
Verląg, 379 ss.

Deutsches Geistesleben und National- 
sozialismus. Eine Vortragsreihe der 
Universitat Tubingen...  Hrsg. von 
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Rainer Wunderlich Verlag, 243 ss.

Deutschland heute. Mit einem Geleitwort 
von Konrad Adenauer. 2. Aufl. Wies­
baden 1954, 480 ss. Presse-und, In- 
formationsamt der Bundesregierung.

D i s t e l b a r t h  Paul, Frankreich ge- 
stern-heute-immer. Heilbronn a. N.
1953, Druckerei und Verlagsanstalt 
Heilbronn, 224 ss.

Dokumentation zur Deutschlandfrage. 
Zusammengestellt von Heinrich von 
S i e g l e r .  Hauptband 3: Chronili 
der Ereignisse von der Berlin-Sperre 
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erklarung Erhards.. .  Bonn 1966, Ver- 
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D o n i t z  Karl, Zehn. Jahre und zwanzig  
Tage. 3. Aufl. Frankfurt a. Main 
1964, Athenaum Verlag, 491 ss.

E a y r s James, In Defence of Canada. 
(Toronto 1964) Universiity of Toronto 
Press, 382 ss.

Der Einfluss der Europaischen W irt­
schaftsgemeinschaft und der ubersee- 
ischen Industrialisierung auf die 
westdeutsche Industrie. Hannover
1963, Gebriider Janecke, 140 ss.

Einladung nach Bonn. Hrsg. und ein- 
geleitet von H. Hupka. Miinchen 1965, 
Albert Langen, 288 ss.
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P rzegląd  Z ach odn i, nr 6, 1966 Instytut Zachodni



438 Książki nadesłane

visierte Demokratie. Gesammelte Auf- 
satze zur Weimarer Republik. Miin- 
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krieg. Frankfurt a. Main 1965, Euro­
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gen 1964, Vandenhoeck & Ruprecht, 
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G 1 u m Friedrich, Die staatsrechtliche 
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ss.
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litik gegen die Kultur. Aus der 
Bonner Meinungsfabrik. Berlin 1964, 
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hoeck & Ruprecht, 67*, 543 ss.

H i r s c h  Joachim, Die óffentlichen 
Funktionen der Gewerkschaften. 
Stuttgart 1966, Ernst Klett Verlag, 
238 ss.
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slovenska Akademie Ved, 269 ss.

H u g  h e  s Christopher, The Federal 
Constitution of Switzerland. Oxford
1954, At the Clarendon Press, 223 ss.

H u g h e s  Stuart H., Contemporary 
Europę: A History. 2 wyd. Engelwood 
Cliffs, New Jersey 1966, Prentice- 
-Hall, 582 ss.

H u n k e Sigrid, Das Reich ist tot. Es 
lebe Europa. Hannover ,1965, Hans 
Pfeiffer, 192 ss.

Die Idee Europa 1300—1964. Quellen 
zur Geschichte der politischen Eini­
gung. Hrsg. von Rolf Hellmut F o e r -  
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Ideengeschichte der Agrarwirtschaft und 
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rer Republik. 1922-1930. Tiibingen
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K i s s i n g e r  Henry A., Was wird aus' 
der westlichen Allianz? (tłum. z wyd. 
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tischen Position. Miinchen 1963, Paul 
List Verlag, 159 ss.

K u h n Wilhelm, Berlin, Deutschland 
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